

有纯粹的放松、有励志的体验、  
还有意志体质锤炼和自理能力培养……

# 镇江小记者暑期夏令营 报名热烈,仅余少量名额

**本报讯** “上海东方绿洲的狂欢夏令营哪一天出发?南京炮院的军事夏令营今年有没有?南京青奥体验馆还有没有名额?贵州的吃苦励志夏令营吃的、住的到底怎么样?……”自今年暑期镇江小记者夏令营活动安排(详见6月1日《东江晚报·希望周刊》4-5版,可上金山网查阅电子版)正式公布以来,镇江报业传媒集团小记者活动中心的咨询电话就没有停过,有的家长甚至第一时间先打电话为孩子报了名,然后等有空时再到报社办理相关手续。

为了丰富镇江小记者的暑期生活,镇江报业传媒集团小记者活动中心联合有关部门为小记者们策划了6个不同主题的夏令营,每个夏令营都有独到内容,对小记者来说将有不同的体验。

## 开启梦想之旅: “我的梦中国梦—— 我到北京上大学”夏令营

出发时间:6月30日。

带小记者们前往心驰神往已久的首都北京,看天安门升旗仪式,游北大清华等名校,登万里长城,激发心中的梦想,从小立下伟大的志向,从现在开始就为实现梦想而努力奋斗。

## 考后放松之旅: 上海东方绿洲和浙江横店

出发时间:上海东方绿洲:7月19日,浙江横店:6月29日。

紧张的期末考试之后,小记者们需要完全地放松下来,然后迎接各种各样的暑期培训班,开始新的学习生活。上海“东方绿洲”和浙江“横店影视城”可以为小记者们考试过后的放松提供“狂欢”的机会。

## 吃苦励志之旅:贵州重庆行 和南京“青奥体验馆”

出发日期:贵州重庆:8月10日暑期培训和学生考级结束后。  
南京“青奥体验馆”:7月1日。

选择带小记者去贵州重庆,是因为现在许多镇江小记者从小生活在富裕美好的环境下,对现在的生活不够珍惜。计划带他们到革命老区贵州去走一走、看一看,是想让他们亲眼看一下西部地区孩子生活的现状,接受革命传统教育,促使他们更加珍惜来之不易的美好生活。

而放在武警指挥学院的“青奥体验馆”,意在通过严格的军训给一些平时不太守规矩的“小皇帝”“小公主”们增强必要的规矩意识,同时锻炼他们顽强的意志品质。

## 七彩阳光体育夏令营: 读书、学习、锻炼全管的 “全能营”

活动时间:第一期:7月2日-7月16日;第二期:7月17日-7月31日。

近年来,我们经常看到这样的新闻:学生在阳光下站个半小时,就有人坚持不住倒了下来;在操场上跑个两圈,就有人支撑不

了瘫在地上,甚至再也没有站起来……没有好身体,哪会有好成绩;即使有好成绩,没有好身体,又有什么用?

为小记者开办一个既管暑期作业,又管读书学习,还管体质锻炼与吃饭休息的全能型“七彩阳光体育夏令营”,是我们今年一次创新,目的之一是平时忙于学习的孩子们,可以利用暑假这个大好时间,学习游泳、跆拳道等基本健身技能,增强体质;目的之二,则是为没有老人帮忙照顾孩子的家庭,提供一个供孩子安全、科学、合理、有趣的度过暑假的机会。

镇江报业传媒集团小记者活动中心有关人士特别提醒:小记者夏令营与普通旅游完全不同,其中有不少独特的设计,旨在通过一系列针对未成年的体验、训练和实践锻炼活动,开阔小记者眼界,提升他们的综合素质与能力,尽早地适应社会生活。也就是要让他们在“玩中乐”“乐中学”,参加每一次活动都有许多收获。

(木金)

## 沐浴阳光 如花绽放 江科大附小大课间活动很精彩

**本报讯** 诗意的童年,预示幸福的人生。日前,江苏科技大学附属小学迎来了阳光大课间活动的检阅,孩子们沐浴着阳光,进行着各项大课间活动,显得规范而自由,多彩而和谐。

整个大课间活动分为集结队伍、广播操、特色排球操、分年级校本排球活动。首先,学生们在《运动员进行曲》音乐中情绪饱满地走向划定的班级活动区域,在轻松的旋律中调整队列,

准备下一个环节的活动。接着进行的广播操、特色排球操,全校师生整齐划一,表现出江科大附小的精神风貌。在分年级校本排球活动环节,伴随着轻松有趣的歌声,让学生们由规范整齐转入

自由训练的状态,使学生生理心理得到充分的调整,排球技能得到提升。最后,在轻音乐中,同学们有序地离开操场,以良好的状态投入课堂学习。

每天的大课间体育活动,提供了师生之间、教师之间、校领导与教师之间相互了解的机会,有利于建立良好的校园人际关系,增强了学校的凝聚力与战斗力。

(倪蔚丹 成海)

## “一外”的一天(剧本)

(女)大家好!我叫郭雪宜,是镇江第一外国语学校2013级七年级7班学生。

(男)我叫占宁宇,6班,人称“老黄牛”的“苦班长”。早上,洗漱完毕后,我们来到操场,“晨练一刻”是每天的第一堂必修课。

(女)我们班第一节课是数学,祁静,一位很Fashion的老师,让我们在pad上进行拼图游戏,并观察特点。在动手操作和观察中,我们明白了数形结合的数学思想。祁老师说,这是一种全新的课堂模式,它叫翻转课堂。

(男)我们班第二节是英语课,我们与阳光帅气的殷老师一起讨论Different Abilities不同的能力。我还要告诉你一个秘密,我们的英语口语训练还有专门的ETS课程,网络“英语100”还能帮我们完成练习与测试。

(女)第三节是德语课,我们的第二外语,德语老师是一位漂亮的姐姐,她留洋德国好几年

呢!“上课前的互相问好,要这样说,Guten Tag,Frau Zhang!(您好,张老师)”张老师教我们。课堂上,我们用德语表达自己的特长,还有梦想。

(男)该上生物课了,密斯高领我们去学校附近草丛观察土壤中的小动物,她给每个小组一套园林工具和几只袋子,我们组捉了8种小动物,有只虫子不认识,我去问老师,老师没立即告诉我,而是带我们根据形态查找小动物检索分类图表,原来它是螻蛄!

(女)上午最后一节是我们大家最喜欢的羽毛球课,老师在教我们正手发后场高远球。

(男)12点,我们排着整齐的队伍去餐厅,听说今天有土豆烧牛肉,我们F班主任说,他也喜欢吃,难怪那么高大威猛!

(女)下午上课前,还有“快乐十分”,就是十分钟劳动课,王校长说,“劳动是快乐的”,他最

著名的一句话小伙伴们都知道——“不妨碍别人”。

(男)一点半,这节课是心理健康课,季老师和我们一起做“照镜子”和“炸弹受气包”的游戏,季老师和我们探索了宣泄情绪的小方法。

(女)第二节是语文课,语文老师范天娟,是位温柔的大姐姐。《爱莲说》,“出淤泥而不染”,范老师说,这是作者的品格,也是中国风。

(男)下午第三节是我校最有特色的一节课,从周一到周五,各不相同——周一是“自主班会”。

(女)周二是“慕课影院”。

(男)周三是“一站到底”。

(女)周四是校本课程或者社团活动,这是一堂“神马”都有的课。学霸们在魔方、编程社中绞尽脑汁,“未来小演员们”在MS family中使出浑身解数秀出演技,群芳争艳;运动健将们在羽毛球、乒乓球社团中挥洒汗水,心灵手巧的能工巧匠们在十字绣社中绣出最炫的自己……



日前,平昌幼儿园举行了幼儿才艺展示活动。活动中,孩子们展示了舞蹈、情景故事、打击乐等才艺。 周密 摄影报道

## 江滨实小活动丰富多彩

**本报讯** 日前,江滨实小举办了丰富多彩的活动。

同庆十岁生日。三年级开展了“我十岁了”成长礼仪活动。通过和家长、老师的互动交流,同学们感受到了父母的养育之恩、老师的教诲之恩。

参加健康教育馆揭牌仪式。五年级部分同学走进四牌楼街道,他们参观了300平方米的青少年健康教育馆,聆听了专业人员关于心理平衡、合理膳食、戒烟限酒、适量运动四方面的讲座。

“灿烂在阳光下”庆祝活动。通过相声、小品、演唱、舞蹈等多种形式表达对美好生活的祝愿和对未来的憧憬。

“跳蚤市场”淘好书。从家里带来自己看过的图书,一本本图书整齐地摆放在课桌上,求知若渴的同学们兴奋地“钻”进书海,寻找着自己喜欢的图书,在摊位前讨价还价,不亦乐乎。

(刘爱华 成海)

## 一滴水看世界环境日 中山路小学 开展主题教育活动

**本报讯** 日前,中山路小学联合镇江市环保高校联盟共同开展了“一滴水看世界环境”的主题教育活动。

来自镇江市环保高校联盟的青年志愿者们走进各个班,向师生们传播了安全饮水的知识和节约用水的意识。志愿者们还带去了试纸,让学生们亲身体验,亲自实践,进一步了解了“水”。通过此次活动,培养了学生节水、惜水、保护水的良好习惯,使学生们从一滴水认识到了世界环境保护的重要性。

(姜怡 张凤春)

## 市实小第十届 “梦溪扬帆” 教学节举行

**本报讯** 日前,市实验小学举行了以“建关爱课堂 展教师风采”为主题的第十届“梦溪扬帆”教学节。

建“关爱课堂”一直以来是市实小研究的课题。本学期该校成立了“梦溪扬帆”备课工作室,工作室成员和各学科教研组通过教研活动,设计出关爱课堂观察表,形成关爱课堂评价体系,并通过课堂实践不断地探索完善课堂教学。

本次教学节英语教学专场中,既有本校市骨干教师的引领与展示,还邀请了来自英国的Mark老师和来自北京的特级教师。

(夏蓓 颜翠凤)

